

# 劲吹中国风

## 莫言领奖赶场忙,出席音乐会、演讲忙不停 作品在瑞典斯德哥尔摩被当做圣诞礼物热卖

结束了在瑞典文学院别开生面的演讲之后,莫言依旧延续着自己诺贝尔奖忙碌的赶场之旅。在北京时间12月9日凌晨,莫言偕夫人一起出席了瑞典方面在斯德哥尔摩音乐厅举办的诺贝尔奖专场音乐会;北京时间12月9日晚上9点,莫言赴瑞典名校斯德哥尔摩大学,进行一个半小时的演讲……再加上前几日莫言为读者签售、与华人华侨挥毫泼墨等等铺垫,斯德哥尔摩已经因为莫言的到来,刮起了一股强劲的“中国风”。不仅有瑞典学生用中文朗读了《红高粱》片断;甚至还有瑞典小学生给莫言写信,要为莫言作品画插图,而莫言的作品在瑞典斯德哥尔摩甚至被当做圣诞礼物热卖。

### 昨天凌晨莫言与夫人一同听音乐会

北京时间昨天凌晨(当地时间晚上7时),瑞典方面在斯德哥尔摩音乐厅,举办了一场别开生面的大型音乐会。据了解,每年诺贝尔奖组委会都会为了向当年的获奖者表示祝贺,举办一场古典音乐会,并且会在音乐会中加入一些有着诺贝尔奖得主特质的音乐。2012年诺贝尔文学奖得主、中国作家莫言和夫人一起观看了诺贝尔奖专场音乐会。

据悉,音乐会由指挥名家艾森巴赫率领瑞典斯德哥尔摩皇家爱乐管弦乐团演出贝多芬《艾格蒙》序曲、马勒第1号交响曲《巨人》等名曲。中国台湾小提琴家陈锐应邀表演了音乐作品。

### 昨天晚上莫言赴斯大学演讲博得满堂彩

诺奖得主演讲是斯德哥尔摩大学每年的“保留节目”。北京

时间昨晚9点,莫言现身斯德哥尔摩大学,为当地学生和市民献上了一个多小时的演讲。

开场后,莫言首先朗读了自己的短篇小说《狼》。在开始读下一篇小说之前,莫言先拿了自己开了个小玩笑:“我要学习这位先生(瑞典演员约翰·拉巴乌斯)站起来读。但我不管是站着读,还是坐着读,都没有他读得好。”此后,莫言开始朗读小说《生死疲劳》中,西门闹被蓝脸小鬼押着转生回到人世变驴的节选。当他读到西门闹从在土路上看到“胶皮轮子冒着烟”的马车一直到自己被小鬼一推变成“四蹄雪白”的驴以后,全场掌声雷动。

### 莫言在斯德哥尔摩掀起强劲中国风

莫言在斯德哥尔摩如此频繁地出席各大活动,成功在当地掀起一股强劲的中国风。

据了解,在当地的学校里,



莫言在斯德哥尔摩大学演讲

瑞典学生用中文朗读了《红高粱》片断;甚至还有瑞典小学生给莫言写信,要为莫言作品画插图;在地铁的大学站,莫言的作品阅读会海报已经贴到了站内的通告栏……

而在斯德哥尔摩街头,莫言热更为强劲,街边的书店、礼品店橱窗里,到处都能看到瑞典版的莫言作品,比如《生死疲劳》《红高粱》等。这些书被当做圣诞节的推荐礼物,正在热卖中,价格约合人民币100元到300元不等。 宗和

## 仨“好声音”会师“直通春晚”十强

央视年终综艺盛宴《直通春晚》昨天进行第六场直播选拔,让人惊讶的是十强选手以8:2呈现阳盛阴衰的现象,阿普萨萨、刘威煌、成青、许艺娜、木江子组合、孙伯伦、常石磊以及来自《中国好声音》的平安、张赫宣、金池顺利晋级十强,自此“好声音”实现了晋级全满贯。据悉,十强选手将在12月16日和23日分别进行十进八和八进五的晋级赛。12月30日将在五强中选出最后的三组直接登上2013年蛇年春晚的舞台。

现代快报记者 刘磊

## 2013年江苏新年音乐会即将奏响

传统岁末新年音乐盛典“2013江苏新年音乐会”将于12月22、23日晚在南京人民大会堂盛大奏响。“江苏新年音乐会”迄今为止已经连续举办了17届,其高雅卓越的音乐品质,不落俗套的曲目编排,在江苏观众中赢得了很好的口碑,培养了一批又一批欣赏高雅艺术的观众。“2013江苏新年音乐会”将扩展为两场,分别为:“江

苏新年音乐会”(以西洋乐为主)和“江苏新年民族交响音乐会”。本届新年音乐会的显著特点就是:管弦丝竹交相辉映,南腔北调齐聚金陵。国内四位顶级高音歌唱家张建国、许昌、么红、黄英强强联手,强大的演出阵容将会给爱乐者带来特别辉煌灿烂的审美感受。

现代快报记者 沈梅 实习生 王君文

## “快男”冠军李炜昨天来宁“造梦”

昨天,2010年“快乐男声”全国总冠军李炜带着首张EP专辑《造梦者-Dreamer》来到南京,在水游城举办了一场签售会,引来数百位粉丝的围观捧场。

谈到这张新专辑,李炜介绍之所以以“造梦者”为题,是因为自己从小就喜欢做梦,而且做的梦都

和音乐有关,印象最深的一个梦是全世界的东西全部在发声且很有节奏,包括窗帘、碗筷等。出道两年才推出首张专辑,而且只收录了6首歌曲,李炜坦言自己准备的时间确实有点长了,原因是他对于音乐的要求很高,不会为出专辑而出专辑。

现代快报记者 刘磊

## 《风华绝代》圣诞来宁 刘晓庆后台换装都要掐表计时



圣诞节,刘晓庆话剧《风华绝代》将在南京人民大会堂演出,主办方透露:有刘晓庆在,抢票房、闹人气,寻回忆,都有了!

据悉,从今年4月首演至今,《风华绝代》已走过全国二十多个城市演出近60场,每三天换一个城市,每场演出3小时,高密度的演出节奏,让演员确实有些疲惫。但是刘晓庆总能带演员们找出点“新乐子”,比如后台换装。“刘晓庆有六套演出服要求换装速度很快,尤其最后换成婚纱时,要控制在三分半钟以内,本来是特别紧张的事,不过刘晓庆找了个舞美队员

专门掐秒表计时,一开始九十几秒,后来八十几秒,有一天用了74秒,打破了前天的纪录,把一特紧张的事变得有趣了”。

因为刘晓庆的号召力,此次南京演出也是火爆异常。据南京演出承办方江苏新天地演艺中心副总经理罗真介绍,演出时间是圣诞节,虽然过西方节日大多是年轻人的专利,但因为刘晓庆来,很多长辈燃起了对年轻时追星的回忆,“有不少中老年人到票房买票,而且指定要买最贵的、位置最好的票能清楚地看到他们年轻时的偶像表演,也有年轻人买了票作为圣诞礼物送给父母,让父母和他们年轻时追过的明星一起过节。”

现代快报记者 刘磊

刘晓庆 田沁鑫 传奇话剧  
中航 撼府《风华绝代》  
订票热线 4006-228-228

# 韩流来袭

## 江苏卫视跨年晚会新明星公布 天团EXO-M确认加盟,4股韩流将汇聚

在公布第一批跨年明星阵容后,昨日江苏卫视又公布了新一组的跨年明星,韩国S.M.Entertainment公司旗下的人气中国组合EXO-M确认加盟,加上早先公布的SJ-M、金贤重、boyfriend的超豪华明星阵容,江苏跨年此次已拿下当下人气最火爆的韩流组合。据悉,以此特有的韩流阵容为依托,今年江苏跨年将以此特点设立单独环节,与舞台中的四块“零距离”摇滚区相呼应,有望将演唱会一次次推向高潮。

现代快报记者 应嘉轩



EXO-M

### 韩流新势力EXO-M确认加盟江苏跨年

韩国S.M.Entertainment公司旗下的中国组合EXO-M被誉为2012年人气上升最快的组合之一。整个队伍分为专攻中国地区的EXO-M和专攻韩国的EXO-K两支队伍。江苏卫视公布的新一批跨年明星阵容正是EXO-M这支在中国分队,成员包括吴亦凡、金珉硕、鹿晗、张艺兴、金钟大、黄子韬六人。

虽然EXO-M组合是一支2012年诞生的全新队伍,但刚出道就展露锋芒,拿奖拿到手软。此次EXO-M在江苏卫视跨年演唱会上亮相,也是他们在中国首次跨年秀。

### 聚齐四股韩流,卫视将单独设计特别的环节

本届江苏卫视跨年晚会除了王力宏、罗志祥、林忆莲、萧亚轩、莫文蔚等诸多港台明星外,邀请到的韩国明星和组合也不

少,EXO-M、SJ-M、boyfriend三个组合和亚洲人气天王金贤重,形成了四股“韩流”,可谓是省级卫视开办跨年演唱会以来韩国组合最为豪华的一次跨年。

四组韩国人气艺人同台,到底舞台上会涌动怎样的“韩流”呢?对此,江苏卫视表示针对今年的“韩流”特色将单独设计特别的环节,有可能采取“扎堆”接连演唱的方式引爆全场高点,也有可能打破到不同篇章里面让整场演唱会没有“尿点”,同时不排除增加多个现场互动。

## 第一届中国应用游戏大赛盛况空前

由文化部文化市场司、江苏省南京市人民政府、江苏省文化厅、新华通讯社江苏分社、江苏省通信管理局、江苏省广播电视总台(集团)主办,中国移动江苏公司、中国电信江苏公司、中国联通江苏公司支持,南京市委宣传部、南京市文广新局、建邺区人民政府承办的“第一届中国移动游戏创意峰会暨中国应用游戏大赛”自开赛以来,受到社会各界广泛关注,参与者众多,积极踊跃申报创意游戏,不断丰富着大赛的成果库。截至目前,已经参赛的厂商及个人已突破200家,游戏及创意作品突破1000款!取得了骄人的成绩!

本次大赛以“手机游戏,创意无限”为主题,面向所有对游戏设计及开发有高度兴趣的个人及团体,诚邀

行业领军企业共襄盛举。开赛以来,组委会为推动大赛的发展,聚焦更多社会关注,提升大赛的权威性与知名度,对行业内优秀的近千家优秀游戏厂商发出游戏征集邀请,包括对游戏联盟、cpu联盟等知名团体进行宣传推广;同时,还注重新生力量,旨在发掘更多富有激情和创意的独立游戏设计师,在南广、南邮、南工大、南京信息工程学院、北影、北京传媒大学、同济大学等省内外多所著名高校开展了系列宣讲活动,现场气氛热烈,学生报名踊跃。

欢迎所有的开发者、设计者、游戏爱好者和业内人士共同关注大赛进展,积极投入到大赛中来,万众瞩目的第一届中国应用游戏大赛即将一决高下,百万现金大奖花落谁家,敬请期待!

## 物流全省版

诚招苏州、无锡、常州广告代理 电话:13002581905 订版电话:025-68677256

北大荒物流  
南京 ⇄ 青岛 天津  
025-85665077 85574678  
手机 13675182777

宇峰物流  
南京 ⇄ 东北、西北、内蒙古、云贵川  
广东、福建特色往返专线  
24小时热线:4006380900  
电话:13851630087,13515118937  
另:回收各类废旧物资

青岛中企达物流  
无锡 ⇄ 青岛 全境  
0510-83278533, 18651567883  
热线:4000580807 无锡广石路胜杰停车场

宇达快运新疆专线  
无锡 ⇄ 乌鲁木齐  
运价特优,天天发车  
0510-82358219, 13093035088

江苏路易物流  
乌江 江浦 ⇄ 南京 ⇄ 全国  
配载  
货运一般纳税人重守诚信服务企业  
13851784666, www.jsly56.com

双帝货运  
全国各地  
承接零担整车大件,包厂运输业务  
大量提供6.2-17.5米价回程车  
85078247 13801592035